

# РАБОЧИЙ КЛУБ

№ 25 (705)

1-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА  
Ковров, Ивановской области  
Базарная площадь,  
Телефон 13. Редактора 163.

## Мы требуем от шлихтовальщиков честного отношения к работе

Мы, работницы 1, 2 и 3 комплексов ткацкой фабрики АБЕЛЬ-МАНО, обсудив итоги своей работы за вторую декаду января и вызов пяти комплектов, напечатанный в „Р. К.“ № 22, отмечаем,

что благодаря проводимому конкурсу текстильщиков и развернутому социалистическому соревнованию, наши комплекты имеют лучшие показатели чем раньше. Но у нас велик брак. Отдельные работницы нашего комплекта делают его в 5-8 раз больше плана.

В ответ на решение ЦК и ЦКК мы обязуемся в феврале и-це еще выше поднять производительность труда и брак свести до установленных норм.

Большой вопрос у нас — это плохое качество основ, которые часто полагают недоклещные, отчего получаются недосеки. Брак. Приготовительный отдел часто подает нам увлажненный уток, который пелается.

Мы требуем от подготовительного отдела, в частности от шлихтовальщиков честного отношения к работе, упорной борьбы за качество продукции. Мы требуем принятия решительных мер к злостным бракоделам, устранять над ними показательные суды, создавать об них общественное мнение. Мы не можем терпеть, чтобы наша работа страдала от отдельных личностей, врачески относящихся к работе, не берущихся за качество, за доброе выполнение решений январского пленума ЦК и ЦКК ВКП(б).

Работницы 1, 2 и 3 комплексов ткацкой фабрики Абельман.

## НА БОРЬБУ ЗА СЕМЕНА!

Каждый день нас приближает к весеннему севу. Боевая задача каждой партийной организации деревни — расставить партийные силы так, чтобы обеспечить большевистским руководством каждый участок подготовки к севу.

Январский пленум ЦК и ЦКК особенно подчеркнул, что как в промышленности, так и в сельском хозяйстве нужно повести упорную борьбу за качество работы.

Мы должны победить нашу отсталость в урожайности. Мы должны добиться большевистского урожая. Решающую роль в повышении урожайности будут иметь семена.

Ссыпать полностью семенные фонды, просортировать их и организовать строжайший контроль за их сохранением — боевой экзамен для всех партийных, советских и общественных организаций деревни.

На сегодня с этой задачей мы справляемся неудовлетворительно. По району задание по ссыпке семенных фондов выполнено лишь на 80 проц., при чем эти данные чрезвычайно сомнительные, ибо их никто не проверил, сомнительные потому, что здесь может быть и очковирательство. По отдельным сельсоветам картина рисуется еще хуже. Например, в Ив-Сисинском сельсовете в колхозе „Непобедимый“ по овсу и вику не сыпано ни одного зерна. Далеко не выполнено задание в Кр-Маяковском, Дмитриевском сельсоветах.

А как реагируют на это местные организации?

Очень и очень равнодушно. „Время еще много, успеет еще закупить где нибудь (!), без семян не будем“ — так успокоительно рассуждают председатели Ив-Сисинского сельсовета и некоторые колхозники колхоза „Непобедимый“.

Нет ничего вреднее таких болящих, оппортунистических настроений, де, мы все можем, нам все ии по чем, „еще успеет“. Таким настроением надо дать сокрушительный отпор!

Нужно сейчас же, не откладывая дела в долгий ящик, по-боевому, действительно по-большевистски взяться за сбор семян. Семенные фонды по всем культурам, на всю посевную площадь должны быть собраны в кратчайшие сроки. Это беспспорная, неотъемлемая, обязательная задача.

Выполнению этой задачи попутается помешать кулаки, которые под маской „тихого“, „немышленного“ в государственных делах“, „сиротинки“ ведут бешеную атаку на советскую власть. Об этом наглядно говорят факты из корреспонденции о колхозе им. 3-го решающего года пятилетки“.

Пробравшись в колхоз кулацкие ведут колхоз к развалу. Они разбазаривают хлеб. Они не ссыпают семена. Они срывают ремонт сельхозинвентаря.

Надо пресечь эту работу сегодня же!

Классовый враг, разрушающий колхоз, должен быть разбит на голову!

Вредителей нужно немедленно судить и наказывать так, чтобы другим повадно не было.

Решительно пресекая кулаков и немедленно очищая колхозы от всего негодного, давая дружный отпор агентуре кулацкая правда и „левые“ оппортунистам, мобилизуя широкий актив колхозников и единоличников — бедняков и середняков, мы сумеем выполнить по-боевому задание партии и правительства — семенные фонды будут созданы. Итак, за ударную работу!

## ПЕРЕДОВИКИ ОТВЕЧАЮТ НА РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК и ЦКК СОЗДАНИЕМ СЕМСТРАХФОНДОВ

К классовому врагу, срывающему подготовку к севу, требуем принятия беспощадных мер!

### Тынцовцы СЕМЕНА ПРИГОТОВИЛИ

Колхозы: им. Красина, „Крах кулаку“, им. 3-го года пятилетки и им. Разина, Тынцовского сельсовета, проработав весенний план на правлении колхозов и общих собраниях колхозников все как один ссыпали семенные и страховые фонды и полностью их отсортировали.

При сельсовете, а так же в каждом колхозе созданы комиссии по наблюдению за состоянием семян.

Шаталов

### Семена пропущены через „Триумф“

Колхозы Ключинского сельсовета: „1е мая“, „Вперед“, „Победа“, „Путь к социализму“, в ответ на решение объединенного пленума ЦК и ЦКК отвечают 100 процентной ссыпкой семенных и страховых фондов. Все семена просортированы „на Триумф“ и находится в хороших хранилищах. За сохранность и состояние их отвечают заведующие хозяйством.

Ачкалин.

### СЕМФОНДЫ СОЗДАНЫ

28 января в колхозах: „Красный боевик“, им. Молотова, Новосельского сельсовета проводились собрания колхозников с широким участием единоличников, на которых прорабатывались решения январского пленума ЦК и ЦКК и речь тов. Сталина „О работе в деревне“.

В своем решении колхозники постановили: проработав речь вождя тов. Сталина и решения

объединенного пленума, мы единодушно приветствуем и одобряем их и обязуемся весенний сев провести под лозунгом 100 проц. освоения плана, борьбы за высокий урожай. Все обязательства перед государством, которые нам будут даны в 1933 году выполним досрочно.

Одобрив решение пленума об обязательной ликвидации классово чуждых элементов и обя-

зуемся вместе с партией выявлять их и вести решительную борьбу на этом фронте.

Мы полностью ссыпали семенные и страховые фонды, просортировали их и к первой большевистской весне второй пятилетки готовы.

На этом же собрании 3 единоличных бедняцких хозяйства вступили в колхоз.

Пластинина.

## У руля колхоза кулаки

Жуков и К° ведут колхоз „3-го решающего“ к развалу

Руководство колхоза им. 3-го решающего года пятилетки, Пятикинского сельсовета находится в руках кулаков и их подпевалов Волков В. П., Жуков Н. А., Андреев А. В., Петряев Ф. А. с первых дней работы ведут порывную работу в колхозе. В 32 году по инициативе Андреева зарезано из стада 8 коров. За время существования колхоза полевая площадь вместе с повышением снижена на 22 га, тяговая сила на 6 лошадей. В результате этого тяговой силой колхоз на весенне-посевную кампанию 33 г. не обеспечен. Инвентарь, машины все разбиты. „Часть их пойдет в утиль сырье“, — заявляет пред-

колхоза Жуков, а остальные требуют капитального ремонта. На вопрос бригады: кто виновник этого, Жуков не сказал. В 32 г. в колхозе выразили недосеж ржи 8 га, на этот участок было отпущено семян в количестве 96 пудов, но они высеяны неизвестно куда. В колхозе до сего времени не произведено отчета за 31 год, его так же тормозят эти люди.

В 32 году работа в колхозе производилась не по количеству трудоспособных, а по любимцам. В результате некоторые получили от 150 до 200 пудов хлеба уже разбазаривает его по всем сторонам.

К весенне-посевной колхоз не

готовится. Семена не ссыпаны и не сортируются, машины не ремонтируются. — Успеем, говорит Жуков, до весны еще долго.

Сельсовет и комсомольская ячейка смотрят на действия кулаков в колхозе сквозь пальцы.

Нужно немедленно тщательно проверить работу от колхоза и освободить его от пробравших ся туда чуждых и ведущих теперя колхоз к развалу.

Бригада: Тутушкин, Храпалов, Камеский и от „Рабочего клочка“ — Лаврентьев.

От редакции: ждем от прокурора скорейшего сообщения о принятых мерах по существу данного письма.



Т. Шоолохов — преподаватель школы ФЭУ з-да им. Киркиж, лучший подписчик на заем, при ставке 160 руб. подписался на 350 руб.

## Конкурс печати по финплану продлен до 1 марта

ЗАВОЕВАТЬ ПЕРВЕНСТВО В КОНКУРСЕ — ЗАДАЧА КАЖДОЙ МНОГОТИРАЖКИ и СТЕННОВКИ

### „Инструментальщик“ в борьбе за первенство

После обзора, данного в декабре о формальном включении в конкурс печати по финплану, многотиражка „Инструментальщик“ приступила к практической боевой работе по выполнению своих обязательств.

На созванном обще-заводском слете рабкорев многотиражка добилась включения в конкурс 17 стенновок, а после проведенной радио-переключки о включении в конкурс изъявили желание еще 29 нековых стенновок.

Но эти „Инструментальщик“ не ограничиваются. Последнее следа за ходом конкурса, он берет на бусир отстающие мастерские в реализации займа — штапелерную и заключочную и выводит их в число передовых. Показывая лучших, бичуя отстающих и разоблачая срывающих займа, многотиражка еще 19 декабря отработала о полной раздаче закрепительных талонов на руки подписчикам. Лучшие стенновки, которые

систематически борются за выполнение условий конкурса, это „Пресс“, „За темп“, „У станка“, „Производительник“, „Наждак“, „Фрез“, „Штурм“. Широко разверну на страницах массовую разъяснительную работу, сколотив вокруг себя крепкий рабкоревский актив, правильно расставив силы, эти стенновки добились в своих цехах выполнения заданий по займу от 100 до 110 проц., поголовного охвата рабочих вкладками и страхованием.

Эти стенновки достойны премирования.

„Инструментальщик“ провел 17 радио-газет, посвященных борьбе за финансы, не считая количество проведенных совещаний и собраний. Но, несмотря на широкую постановку массовой работы все же нужно сказать, что дело с общим выполнением финплана на заводе обстоит далеко неудовлетворительно. Вместо выполнения заданий по займу, имеется на 57 проц. снижения подписки.

Сберкасса по вкладкам дает из месяца в месяц отлив.

Отсутствие упорной борьбы за лучшее обслуживание вкладчиков и займо-держателей, за предоставление помещенного материала, крепкого удара и политических выводов по тем организациям и лицам, которые срывают реализацию займа не дало возможности „Инструментальщику“ успешно справиться с проведением конкурса печати по финплану.

В „день займодержателя“, который будет проводиться с сегодняшнего числа“, „Инструментальщик“ обязан основательно взяться за перестройку работы сберкассы по-новому, где с обслуживанием займодержателей и вкладчиков

дело обстоит очень скверно. Грубое обращение контролеров с клиентурой, большие очереди, удержания по вкладкам месяцами не перечисляется на лицевые счета, проверка облигаций производится в одной кассе, удержания по подписке на заем в ряде мастерских задерживаются, вечерняя и ночная смены совсем не охвачены обслуживанием, сами контролеры по 3 дня не выходят на работу и сознательно срывают обслуживание вкладчиков.

Изжитие этих нетерпимых ненормальностей даст „Инструментальщику“ и заводским организациям полную уверенность — взять первенство в конкурсе печати по финплану.

А.С.

### Всем многотиражкам и редколлегиям предприятий района

2 февраля, в 6 час. вечера, районная комиссия печати передаст радио-газету, посвященную проведению „дня займодержателя“. Организуйте массовое слушание передачи всем активом ударников печати финфронта. Районная конкурсная комиссия.

# ЧЕРЕЗ УКРЕПЛЕНИЕ БРИГАДНОГО ХОЗРАСЧЕТА повышать производительность труда, снижать себестоимость продукции

## Показываем опыт з-да им. Киркиж

# В ЧЕМ СУТЬ УСПЕХОВ БРИГАДНОГО ХОЗРАСЧЕТА

В завершающий год пятилетки завод им. Киркиж вступил с сотнями крепких бригад. Некоторые из них еще первые месяцы работали на хозрасчете, другие только переходили к этой высшей форме коллективного труда.

Хозрасчет с первых же дней в бригадах дал колоссальный сдвиг в повышении производительности труда. При помощи хозрасчета удалось вскрыть целый ряд недостатков и неполадок работы, раньше незамечаемых рабочими. Вскрылись недостатки в расходовании инструмента, вскрылись неэкономные перерасходы: противочленистые материалы, неравильный верстак, недоработка инструментов, а вместе с этим хозрасчет вскрыл и лица людей и их отношение к производству. Бригадам при постановке индивидуального учета в некоторых мастерских удалось обнаружить бракованные, лодырь и прогульщики.

Когда все эти отрицательные моменты были открыты, в них был двинут энтузиазм рабочих, которые сумели их устранить, сумели укрепить состояние бригадного хозрасчета. Это укрепление шло по линии конкретного обсуждения планов нарядов будущего месяца и поведения работ за истекший месяц. Все на стыке двух месяцев работа внутри бригад подвергалась жесткой критике, вплоть до самых мелочей. Вскрывая все эти мелочи бригады ставили задачи в следующем месяце не только выполнять план, но и устранить недостатки, шероховатости, работая так, чтобы не было перерасходов.

Из месяца в месяц внутри самих бригад велась борьба за качество работы, за точное выполнение плана-наряда, было стремление уложиться в намеченные рамки технико-экономических показателей. Несомненно, борьба и стремление выполнять план обещивали успех работы в большинстве бригад.

Хозяйственное руководство бригадами, начальники мастерских и мастера осуществляли через бригадиров путем инструктажа и путем повседневных указаний. Но этого оказалось недостаточно, по тому что мастер был отделен от рабочего. И по опыту ряда Ленинградских и московских предприятий по заводу было проведено приращение к каждой бригаде тех-орка, т. е. каждой бригаде был дан технический руководитель, несущий технические навыки и образование, знающий условия работы производства и все его состояние.

Приращение технорук укрепляло хозяйственное руководство, т. к. они помогали бригадникам устранять имеющиеся нередко тутанду плановых мастерских, допускаемую при составлении планов — нарядов бригадам, помогали устранять те недостатки, которые не замечались бригадниками, недчас из за технической неграмотности. Эти недостатки техноруками стали легко замечаться и устраняться.

Все эти мероприятия, направленные на укрепление хозрасчета, пополнили единые дни хозрасчетника, проведение которых также не прошло безрезультатно, а наоборот способствовало укреплению хозрасчета.

Во вторую пятилетку хозрасчетные бригады завода им. Киркиж вступили окрепшими, твердо знающими значение хозрасчета.

Было бы ошибочно думать, что раз укрепились хозяйственная деятельность бригад и возросло хозяйственное руководство, то все в бригадах в порядке, нет, деле обстоит далеко не так, недостатки сами по себе вскрываются, и возникают при всяком новом деле, и в деле укрепления бригадного хозрасчета на заводе им. Киркиж эти недостатки еще есть.

Первым из них является то, что в бригадах забыли о встречном премировании и ежечасное заполнение его как это требуется не проводят. В результате роль встречного плана и значение его теряют силу. Второй недостаток заключается в том, что не все

бригады знают своих технорук и в свою очередь, некоторые технорук не знают лица прикрепленной к ним бригады. Третий недостаток заключается в том, что хозрасчетные бригады работают без техпримфилиана, и с внедрением техпримфилиана вообще дело движется медленно. Его применение практикуют уже 5-6 месяцев, а пока работает с ним только одна мастерская.

Эти недостатки надо как можно скорее устранить.

Инструментальщики, получившие за привильную постановку хозрасчета знамя ЦК ВСРМ, должны прежде всего развивать и укреплять хозрасчет и это знамя вести к новым победам. Если инструментальщики сумели организовать энтузиазм масс и направлять его на перевыполнение планов, то этот энтузиазм она сейчас обязаны и должны дополнить серьезным поднятием производительности труда, серьезным сокращением себестоимости. В этом теперь главное\* (Сталин) П. В.

## СИСТЕМАТИЧЕСКИ ДАЮТ ЭКОНОМИЮ

Бригаду № 11 корпуса „Д“ завода им. Киркиж можно отнести к числу лучших бригад. За это говорят ее технико-экономические показатели. В ноябре бригада плановое задание выполняла на 166,8 проц, в декабре на 135,5 проц.

За последние два месяца бригада дала экономию 1805 руб. С такими победами бригада вступила во вторую пятилетку. Бригадир Алешин ведет бригадников к новым и новым успехам в борьбе за осуществление задач, поставленных январским пленумом ЦК и ЦКК.

С—в.

## Так должны работать все

Хозрасчетники завода им. Киркиж уверенно шли за досрочное выполнение плана завершающего года пятилетки и уверенные в свою работу достигли этой цели. Если посмотреть, как работают бригады, то мы увидим действительно горючие темпы. Возьмем хотя бы несколько бригад по корпусу „АМ“: бригада № 40 5 й мастерской выполняла план

за декабрь на 142 проц., бригада № 44 й мастерской — на 129 проц., бригада № 70 1 й мастерской план выполняла на 119 проц.

Эти показатели со всей яркостью характеризуют стремление хозрасчетников с честью выполнять боевые задачи, которые перед ними поставлены партий и правительством.

Хозрасчетник

## Эксплуатационный завод

# Лучшая бригада Михайлова

Лучшая хозрасчетная бригада Эксплуатационного завода, по которой нужно равняться всем бригадам цеха, это бригада т. Михайлова в ремонтно-монтажном цехе. — Наша бригада еще молодая, — говорит бригадир-секретарь дачки ВКП(б) — тов. Михайлов, — организована только в декабре прошлого года, и за первый месяц своего существования показала хорошие результаты работы, выполнив план на 117 проц. В январе мы добились снижения себестоимости установки валов 10 ти тонного крана вместо 175 р. до 185 рублей. Это лучший ответ на решения пленума ЦК и ЦКК и речь т. Сталина. Наша бригада не считается со

временем и при аварийных случаях остается работать за ночь. Сейчас мы заканчиваем ремонт электродвигателя, который осветит наши подшефные деревни: Полевичино и Веселово.

Из 17 человек нашей бригады два члена партии и 10 комсомольцев, которые учают на рафках и на вечерних курсах. Все члены бригады охвачены займом.

По бригаде т. Михайлова должны равняться все остальные бригады завода, добиваться таких же показателей в борьбе за советские экскаваторы. А. Сычев.

## Фант подтвердился

— Заметка „Киркиж агитирует за срыв заготовок“, помещенная в „Р.К.“ от 17 ноября п/г, расследованием подтвердилась. Киркижин предается суду.

— Заметка селькора „П“ о халатном отношении к работе председателя Смолинского колхоза «Правда»-Кириллова подтвердилась. У Кириллова обнаружена расправа в сумме 544 руб., за что он привлекается к ответственности.

## По Ивановской области

— Из областного бюджета выделены специальные средства на организацию охоты за волками.

— Облдан заканчивает проработку контрольных цифр 1933 года по народному хозяйству области. 15 февраля контрольные цифры будут рассмотрены президиумом Облсполкома.

# По-хозяйски относиться к колхозной лошади!

Бюро обкома партии и президиум обласполкома в своем постановлении от 22 декабря—32 г. отметили, что конная тяговая сила — решающий фактор для проведения сева в нужные короткие сроки, что своевременная и надлежащая подготовка лошадей к весенним полевым работам — важнейшая задача всех организаций и прежде всего колхозов.

Как у нас готовится к весенней колхозной лошади? Внимательно ли относится к коню наши колхозы? Далеко нет.

До сего времени большинство колхозов района упорно продолжают недооценивать колхозных лошадей, несмотря на то, что они, в условиях нашего района пока еще являются основой, тяговой силой.

Большая нагрузка колхозной лошади по сравнению с единоличным хозяйством требовала и требует чрезвычайно внимательного отношения к уходу за ней. Это простая истина как раз и забыта рядом руководителей колхозов, зав. хозяйствами и конюхами.

Неумение правильно наладить уход за конем, нежелание поддерживать его использовать — подтверждают десятки писем колхозников — селькоров, присланных в редакцию. Вот, например, что сообщает селькору М.

— В колхозе „Красная горка“, дер. Мордино, Смолинского сельсовета в результате безхозяйственности одна лошадь второй месяц висит на веревках, замученная неисправным и неотремонтированным инвентарем (дрогана), а так же несвоевременным уходом и кормлением. У второй лошади до крови обтерты плечи, благодаря неустойчивому хому та Завоз Крылов совершенно не обращает на это внимания и на замечания колхозников отмахивается руками, — не ваше дело, я хозяин, я за это и отвечаю и т. д. т. п.

— В колхозе „13-й Октябрь“ дер. Хорятино, Ки-Городецкого сельсовета конюх Смирнов В. А. занимается явным вредительством. Вместо соломы подстилает под ноги лошадям сено, кроме этого лошади делыми днями стоят непоеными, — пишет тов. К.

— В колхозе „Солидарность“ дер. Ильино, Б-Высокоского сельсовета колхозные лошади до сих пор находятся в индивидуальном пользовании у каждого колхозника, и кормятся нерегулярно, в силу чего более половины лошадей — слабые, изуряданные. — пишет селькор Ф.

Не лучше дело обстоит и в колхозе им. Ярославского дер. Набережная, где же сельсовет. Колхозник Н сообщает, что лошади измучены самим председателем колхоза Кестерным В. Е., разного рода поездами.

Все эти факты говорят о том, что в колхозах имеются люди легко поддавшиеся кулацкой агитации и несправедливому организационно-хозяйственному укреплению колхозов, а окривляющие их, расстраивая его хозяйство.

Между тем мы мириться с таким отношением к колхозному коню? Ни в коем случае, нет. Немедленно поднять решительную борьбу за сохранение и развитие конского поголовья и добиться на деле во всех хозяйствах заботливого отношения к лошади, правильного ухода за ней и нормального пользования ею, ликвидирова существовавшую во многих колхозах, совхозах и коопхозах бездельничью и безответственность в этом деле, сурово расправляясь с хищническим отношением к лошади, приводящим к ее порче, и особенно сурово — с актами специального кулацкого, контрреволюционного вредительства лошадей\*, — так ставит вопрос постановление бюро обкома и президиума обласполкома.

Это нужно строго учесть. Сафонов.

## Внимание всех членов президиума РСПС и председателей ФЗМК

3-го февраля 1933 года, в помещении клуба „МЕТАЛЛИСТ“ лекционный зал, в 5 часов вечера, назначается

## ЗАСЕДАНИЕ РАСШИРЕННОГО ПРЕЗИДИУМА

Ковровского Райпрофсовета с участием всех председателей ФЗМК и помощников директоров по рабочему снабжению.

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1) — Итоги по проведению перывборов ФЗМК (доклады председателей ФЗМК). 2) — О мобилизации средств (доклады комсодов) 3) — О создании собственной продовольственной базы (Доклады пом. директоров по рабочему снабжению и склад зав. сбытовым сектором РСПС т. Силакова).

ПРИМЕЧАНИЕ: Докладчики обязаны на означенное заседание представить полный письменный материал.

Председатель РСПС — Писарев. 0—2.

Доводится до сведения культурпропов парткомов и цехячек ВКП(б), комитетов и цехячек КСМ, руководителей партийных и комсомольских школ, что 2 го февраля в 6 час. вечера созывается СЕМИНАРЫ руководителей политшкол: 1) для руководителей кандацких школ — парткабинет РК. 2) для руководителей комсо-

вольских школ — клуб пионерв, 3) для руководителей кружков текущей политики — Райком партии (комната комсомола). Явка строго обязательна. Зав. культпроп отделом РК ВКП(б) Маслов.

Радитов В. ИВАНОВ

Отделу кадров завода Малеева и Кангина

## требуется заведующий

комбината рабочего образования (КРО). Оплата труда по соглашению. Отдел кадров.

Ковровской конторе Заготовери

## требуется опытный бухгалтер.

Оплата по соглашению. 0-1

Привлечению Ковровского ГОРПО требуется бухгалтер, калкмулятор-статистик, технический секретарь и для коопхоза — АГРОНОМ на должность технического директора, справиться в конторе ГОРПО.

Базарная площадь, дом № 21. Провление.

Для завода „Малеева и Кангина“ требуются три опытных счетовода

Оплата труда по соглашению. 0,2

Ковровский РОНО объявляет набор второй группы на 9 ти месячные курсы по подготовке учителей. На курсы принимаются все трудящиеся в возрасте от 16 лет, имеющие образование в объеме 6-7 групп ФЭС ЦКМ. Курсы будут обеспечиваться стипендией, общежитием и общественным питанием.

К заявлению должны быть приложены следующие документы: 1) справка об образовании 2) справка о социальном положении и происхождении 3) Свидетельство о рождении. Срок подачи заявления до 10 февраля. Заявления подавать зав. курсами тов. Лобановой, г. Ковров — Педтехникум. РОНО.

## Письма рабочих

### Предотвратить обвал гофмана № 1

На Мелеховских бурно-известковых разработках катастрофическое положение с гофманом № 1, который грозит обвалом. Требуется срочный ремонт, для которого нужен шамотный кирпич и глина. Дело же с получением шамота с завода „Шамот“ обстоит плохо.

На ежедневные требования техдиректора тов. Новикова зав. отделом снабжения Дубинина все обещает: „завтра“.

Обращаемся за содействием в РКИ.

От редакции: Ждем от РКИ принятия мер по данному письму.

сто 14 руб. за пуд. При приеме сена оказалось вместо 57, только 34 пуда.

За безответственность в работе Сбитнев должен быть привлечен к ответственности.

— Агент ф-ки „Беднота“ т. Сбитнев ездил за овсом в гор. Суздаль, где пробыл семь суток и привез всего 10 пудов. Овес обошелся по 100 руб. пуд.

17/1 с.г. Сбитнев купил в дер. Валышево 57 пудов сена стоимо-